Уважаемые руководители предприятий и организаций, осуществляющих деятельность на территории муниципального образования!
Межведомственная комиссия по противодействию злоупотреблению наркотическими средствами и их незаконному обороту и профилактике наркомании администрации муниципального образования Беляевский район обращает Ваше внимание на исполнение Указа Губернатора Оренбургской области №166-УК от 01.09.2006 года «О мерах по выявлению и уничтожению дикорастущих и незаконных посевов наркотикосодержащих культур на территории Оренбургской области».
[bookmark: _GoBack]       Согласно Указу Губернатора главам администраций сельских советов, руководителям предприятий и организаций, осуществляющих деятельность на территории муниципального образования, рекомендовано:
- совместно с правоохранительными органами принимать меры по противодействию распространения наркотикосодержащих растений и уничтожению очагов произрастания дикорастущей конопли и мака на участках земель, находящихся в пользовании;
- участвовать в работе с населением по разъяснению вопросов ответственности за неприятие мер по уничтожению дикорастущих растений, содержащих наркотические вещества, и за незаконное выращивание (культивирование) наркотикосодержащих растений.
       О выявленных очагах произрастания конопли и масленичного мака, а также о проделанной работе по их уничтожению просим информировать:
- председателя межведомственной комиссии по противодействию злоупотреблению наркотическими средствами и их незаконному обороту и профилактике наркомании, заместителя главы администрации по социальной политике муниципального образования Беляевский район  Костенко Р.В.      тел. 2 – 20 – 59
- отделение МВД России по Беляевскому району, расположенное по адресу: с. Беляевка ул. Комсомольская, 28 а, тел. 2 – 20 - 48


