Ежемесячная денежная выплата на ребенка в возрасте от 8 до 17 лет
С 01.04.2022 установлена ежемесячная денежная выплата на ребенка в возрасте от 8 до 17 лет для нуждающихся в социальной поддержке граждан в соответствии с Указом Президента РФ от 31.03.2022 N 175 "О ежемесячной денежной выплате семьям, имеющим детей".
Ежемесячная выплата предоставляется, если ребенок является гражданином РФ, постоянно проживает на территории РФ и размер среднедушевого дохода семьи не превышает величину прожиточного минимума на душу населения, установленную в субъекте РФ на дату обращения за назначением ежемесячной выплаты.
Если в семье несколько детей в возрасте от восьми до 17 лет, ежемесячная выплата полагается на каждого ребенка.
Размер ежемесячной выплаты составляет:
· 50% величины регионального прожиточного минимума для детей - если размер среднедушевого дохода семьи не превышает величину прожиточного минимума на душу населения в субъекте РФ;

· 75% величины регионального прожиточного минимума для детей, установленной в субъекте РФ, - если размер среднедушевого дохода семьи, рассчитанный с учетом ежемесячной выплаты в размере 50% величины прожиточного минимума для детей, не превышает величину прожиточного минимума на душу населения в субъекте РФ;

· 100% величины регионального прожиточного минимума для детей - если размер среднедушевого дохода семьи, рассчитанный с учетом ежемесячной выплаты в размере 75% величины прожиточного минимума для детей, не превышает величину прожиточного минимума на душу населения в субъекте РФ.

Для получения выплаты в общем случае рекомендуется придерживаться следующего алгоритма.
1. Убедитесь, что вы вправе претендовать на получение ежемесячной выплаты

2. Представьте необходимые документы (сведения) в уполномоченный орган (территориальный орган ПФР или уполномоченный орган исполнительной власти субъекта РФ - если осуществление ежемесячной выплаты обеспечивается исключительно за счет средств бюджета субъекта РФ).

Заявление о назначении ежемесячной выплаты можно подать в том числе через МФЦ (при наличии соответствующего соглашения о взаимодействии между органом, осуществляющим ежемесячную выплату, и МФЦ), а также в электронном виде через Единый портал госуслуг или через региональный портал государственных и муниципальных услуг в случае, если ежемесячная денежная выплата осуществляется уполномоченным органом исполнительной власти субъекта РФ.
3. Дождитесь решения уполномоченного органа и получите выплату.

Размер ежемесячной выплаты подлежит перерасчету с 1 января года,
следующего за годом обращения за назначением такой выплаты, исходя из ежегодного изменения величины прожиточного минимума для детей.
Ежемесячная денежная выплата осуществляется с месяца достижения ребенком возраста восьми лет, но не ранее 01.04.2022 до достижения ребенком возраста 17 лет.
