ОТЧЕТ
главы администрации муниципального образования Крючковский сельсовет о выполнении полномочий за 2013 год

     Главными задачами в работе администрации являются исполнение полномочий поселения, согласно Федерального Закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и других федеральных, областных и районных нормативных актов, Устава муниципального образования. Федеральным законом № 131-ФЗ на сегодняшний день для сельских поселений определено 36 полномочий. Первоочередными являются:  исполнение бюджета поселения, организация благоустройства и озеленения территории, освещение улиц, организация в границах поселения электро-, тепло-, водо-, газоснабжения, обеспечение мер пожарной безопасности, дорожная деятельность в отношении автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения, распоряжение имуществом, развитие сферы культуры, спорта, молодежной политики и многие другие. Эти полномочия осуществляются путем организации повседневной работы администрации поселения, подготовки нормативно правовых документов, в том числе для рассмотрения Советом депутатов, проведения встреч с жителями поселения, осуществления личного приема граждан, рассмотрения письменных и устных обращений. С администрацией Беляевского муниципального района заключено Соглашение о передаче 5 полномочий администрации Беляевского района: 

- контроль за исполнением бюджета поселения (пункт 1 части 1 статьи 5 устава); 

-организация библиотечного обслуживания населения, комплектование и обеспечение сохранности библиотечных фондов библиотек поселения (пункт 12 части 1 статьи 5 устава); 

- создание условий для организации досуга и обеспечения жителей поселения услугами организаций культуры (пункт 13 части 1 статьи 5 устава); 

-создание условий для развития местного традиционного народного художественного творчества, участие в сохранении, возрождении и развитии народных художественных промыслов в поселении (пункт 15 части 1 статьи 5 устава); 

-утверждение генеральных планов поселения, правил землепользования и застройки, утвержденного подготовленной на основе генеральных планов поселения документации по планировке территории, выдача разрешений на строительство, разрешений на ввод объектов в эксплуатацию при осуществлении строительства объектов капитального строительства, расположенных на территории поселения, резервирование земель и изъятие, в том числе путем выкупа земельных участков в границах поселения для муниципальных нужд, осуществление земельного контроля за использованием земель поселения (пункт 21 части 1 статьи 5 устава); 

На территории муниципального образования расположены 4 населенных пункта. Административным центром является село Крючковка. Территория муниципального образования составляет 42824 га, в т.ч. земли собственников долей- 23615 га, муниципальные земли- 16122 га. 
     Численность постоянного населения муниципального образования по состоянию на 01.01.2014 года  2755 человек, число хозяйств- 844,  детей от 0 до 18 лет – 657, студентов – 150,  пенсионеров- 639.  На территории Крючковского сельсовета проживают: 2 ветерана ВОВ, 6 вдов погибших участников ВОВ, 26 тружеников тыла, 22 участника боевых действий.

     В сельском хозяйстве работают: 230 человек – СПК им Ленина, 14 –в фермерских хозяйствах, в личных подсобных хозяйствах- 6; в учреждениях культуры- 13, образования - 109, здравоохранении - 19, от ЦСО (соцработники ) - 5, в МУП «Крючковское» - 11, в области транспорта и связи - 8, торговли – 22. Не работающих 455 человек. Официально зарегистрированных безработных  17  человек. Часть не работающих просто не хотят устраиваться на работу, хотя в СПК им Ленина имеются вакантные места, особенно  во время проведения полевых работ. В это время нехватку рабочих испытывают и крестьянско-фермерские  хозяйства, но не всегда есть желающие. Часть жителей занимаются ведением личного подсобного хозяйства. Многие работают за пределами не только сельсовета, но и области. 
        2013 году умерло 30 человека, родилось 25 детей. Зарегистрировано 18 браков.   На демографическую ситуацию влияет в первую очередь экономическое состояние семьи, и с принятием государством законов, стимулирующих рождаемость, с принятием мер социальной поддержки семей с детьми, есть небольшой рост, но новшества в здравоохранении, образовании, рост стоимости жизни и низкие зарплаты влияют на рождаемость отрицательно. Из 439 семей, имеющих детей до 18 лет, только 44 многодетных. 

    Сфера бытового обслуживания населения не представлена на территории, нет общественных бань, химчисток, прачечных, услуг по ремонту бытовой техники..  Парикмахерская перешла на нелегальное положение. Кафе никто не решается открыть, хотя они есть и менее населенных пунктах нашего района, причина не понятна. Радует сервис по обслуживанию автомобилей, работает четыре пункта, имеется одна автомойка.
     На территории поселения функционирует врачебная амбулатория и 3 ФАП. Их работа направлена на повышение качества и доступности первичной медицинской помощи, профилактику социально-значимых заболеваний, снижение смертности
     В 2013 году проводились общие собрания граждан в населенных пунктах, обсуждались вопросы санитарного состояния сел, пожарной безопасности, найма пастухов, проводились и собрания-встречи населения с главой района, со специалистами районных организаций. 

     Ежегодно в честь  Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 г.г. в населенных пунктах ремонтируются памятники,  проводятся митинги, праздничные концерты, возложение венков к обелискам. 

     Ко Дню пожилых людей проводятся мероприятия по чествованию жителей сельсовета пожилого возраста за праздничным столом и с концертной программой. 

  На территории сельсовета работают учреждения культуры: Крючковский сельский Дом культуры и 3 сельских клуба, 3 сельских библиотеки.   Силами работников культуры проводятся      Новогодние мероприятия,
· «Науруз»

· Масленичные гуляния 

· Концерт посвященный Международному женскому дню

· День матери

· «Обильный край благословенный»

· 9 мая – День победы

·  Международный день пожилых людей

· День защиты детей

     Самое крупное мероприятие прошедшего года - восьмидесятилетие села Херсоновка. Я благодарен нашим  работникам культуры, районному отделу культуры, колхозу и лично Виктору Николаевичу, Херсоновской школе, специалистам администрации, всем кто принимал участие в подготовке и проведении праздника и особая благодарность артистам художественной самодеятельности всего нашего сельсовета.   

     На районном фестивале «Обильный край благословенный»среди сельских клубов Херсоновский сельский клуб занял первое место, Рождественский третье. Крючковский ДК второе место среди домов культуры. 

     Школа в селе была и остается центром культуры и духовности, центром социальной защиты ребёнка. На территории сельсовета  одна средняя и три основных общеобразовательных школы. В них обучается 260 учащихся (136 в Крючковской, 32  в Рождественской, 64 в Буранчинской  и 28 в Херсоновской). Крючковский детсад посещают 37 детишек,  садик при Рождественской школе -19, и садик при  Буранчинской   школе - 21.

Специалист  по спорту и делам молодежи Курникова Т.Г. взаимодействует со школами, с  молодежью для  приобщения  их к физическому воспитанию и спорту. Наша молодежь приняла участие в 15  проводимых в районе спортивных мероприятиях и в большинстве успешно.
       ---Мини-футбол среди мужских команд- 1 место                        Легкоатлетический кросс 2013 -1 место

· На Кубок Беляевского района по футболу– 2 место

· Лыжные гонки - 1 место 

· Первенство Беляевского района по хоккею среди мужских команд -2 место

· Женский волейбол - 3 место

· Папа, Мама, я – спортивна семья – 2 место

· Лучшая многодетная семья – 2 место.

·  Но спортивных соревнований внутри сельсовета мы не видим, кроме хоккея, который поддерживается и проводится благодаря любителям хоккея и в первую очередь Гриценко Дмитрию Геннадьевичу.
В администрации созданы  9 комиссий: 

     Жилищная комиссия, которая рассматривает заявления о постановке на учет граждан, нуждающихся в жилых помещениях. За отчетный, 2013 год рассмотрено 10 заявлений, с момента создания, с 2007г – 84. За этот период улучшили жилищные условия 22 семьи.  На 01.01.2014 г. состоят  на учете в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий 58 семей по категориям:

	Категория
	Кол-во граждан стоящих на учете

Кол-во членов семьи

	Инвалиды 2 группы
	7/17

	Малоимущие
	4/12

	Семьи с детьми инвалидами
	1/2

	Ветераны боевых действий
	4/10

	Многодетные
	5/24

	Молодая семья
	31/104

	Сироты
	6/8

	Итого:
	58/177


    Административная комиссия – Всего рассмотрено 15 дел (все в отношении физических лиц), по которым в отношении 7 человек назначено наказание в виде штрафа на общую сумму 1600 рублей и в отношении 8 человек назначено наказание в виде предупреждения.

Среди правонарушений стоит отметить нарушение общепризнанных правил поведения и нарушение покоя граждан (ч. 1 ст. 33 совершение действий, нарушающих тишину и покой граждан..)  – по этим статьям рассмотрено  2 дела, остальные правонарушения  по (ст.35. выпас животных и птицы в неотведенных местах)

Из числа рассмотренных по 15 делам 4 протокола составлены уполномоченными должностными лицами органов местного самоуправления  администрации МО Крючковский сельсовет,  11 протоколов  составлены должностными лицами отдела полиции МВД России Отделение Полиции №1 МО МВД РФ «Саракташский».

         Этого явно не достаточно, работы для комиссии очень много. Нарушение правил благоустройства, бродячий скот – но желающих работать на общественных началах, как это было при строительстве коммунизма нет, поэтому в основном рассматриваются протоколы, составленные работниками полиции. 

-общественная комиссия по делам несовершеннолетних; - Проведено 6  заседаний общественной комиссии по делам несовершеннолетних 

Специалистами администрации сельсовета регулярно совершались  рейды в семьи социального риска, ( Янзытовых,  Ларицких, Кударовых,  Васильевых, Султановых, Бабиной М.А.,Жалекешывых, Ларицкой,)

Оказывали содействия инспекторам по делам несовершеннолетних в изъятии детей в семье, в которых дети находились в условиях представляющих опасность для их здоровья. (семья Жалекешевых), так же, администрация сельсовета ходатайствовала  об оказании материальной помощи гр. Жалекешеву К.Ф.. об  оказание помощи вещами, бывшими в употреблении, об  оказание материальной помощи на неотложные нужды семьи.   

- комиссия по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности; 

- антитеррористическая комиссия, 

-комиссия по благоустройству территории муниципального образования; 

-комиссии по социальной адаптации лиц, освободившихся из мест 

лишения свободы; 

-комиссия по рассмотрению заявлений и обращений граждан, находящихся в трудном жизненном положении; 

-комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации муниципального образования Крючковский сельсовет и урегулированию конфликта интересов 

Совет депутатов

Проведено 5 заседаний, 

Принято  36  решений, в 2012 году - 46

Внесены изменения в Устав. 

Утвержден Генеральный план муниципального образования Крючковский сельсовет, Правила землепользования и застройки территории муниципального образования Крючковский сельсовет.

В настоящее время в администрации муниципального образования работают  5 муниципальных служащих, из которых 3 - с высшим образованием, 2 - со средним специальным. 

Администрацией сельсовета издано

Постановлений по вопросам местного значения – 232, в 2012 году – 189;
Распоряжений по организации деятельности администрации сельсовета – 25, в 2012 году -26.
Постановлений по организации деятельности Совета депутатов – 11.
            В 2013г. обратились     -   614  граждан  по вопросам:

            Получение паспорта впервые - 85

            Достижение 20 и 45-летия -     109

            Утрата паспорта                  -    22

            Переадресация                     -    34

            Смена паспортных данных 

            /фамилии, имени/                 -   44

  - на постоянное место жительство- 161 

   - на временную регистрацию /по месту пребывания/ - 27

   - о снятии с регистрационного учета – 60

   - Ведется переписка с другими органами УФМС по снятию и постановке

      граждан по запросу – дан ответ  на 31 запрос.

      По запросам УФМС предоставлены документы подтверждающие Российское гражданство / копии домовых книг/ в кол-ве  41 шт.     

                     Выдача 1128  справок:

  -  для предоставления судебным приставам -  115 шт

   -  отделу милиции                                            -  52 шт

      -   выписки на домовладение  - 74

       выписки на земельные участки  - 66

        о зарегистрированных лицах   -  29

       Выдано справок населению на животных – 792 шт.

       Справки о составе  семьи   всего :             - 1835 шт.

         Из них на оформление:

     -  детских пособий -                                        -484

       - субсидий для малообеспеченных семей    – 96

       - оформление многодетных семей                - 64

       - студентам, для социальных стипендий      - 68

       - для поступления в учебные заведения       - 42

        - на льготы инвалидам и ВТ                         -180

       - для оформления ЕДК                                -    611

       - в бухгалтерии для снижения под.налога -   307

     Администрация МО Крючковский сельсовет проводит работу, связанную с оформлением права собственности на невостребованные земельные доли, принадлежащие гражданам,проживающим на территории МО Крючковский сельсовет, учитывая требования Федерального закона от 24 июля 2002 г № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» и закона Оренбургской области от 17 марта 2003 г № 118/16-III-03 «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения в Оренбургской области». 

      Выявлены и составлены списки лиц, земельные доли которых могут быть признаны невостребованными.

     Указанный список размещен  на информационных щитах.

Выдано рекомендаций  в качестве заемщиков   и пакета документов для оформления кредита «Россельхозбанка» и «Сбербанка»: - на 31 чел.

   -  Собрана информация и  составлен  прогноз  социально-экономического развития  МО Крючковский сельсовет на 2014-и на период до 2016 года.    

- Определен перечень и  составлены схемы границ прилегающих  к организациям и объектам территорий, на  которых не допускается розничная  продажа алкогольной  и табачной продукции на территории  Крючковского сельсовета.

В администрацию передана государственная функция
 – осуществление первичного воинского учета. Специалист военно-учетного стола осуществляет учет военнообязанного населения и ведет работу с призывниками. На воинском учете в администрации поселения состоит 574 человек, подлежащих первоначальной постановке на воинский учет – 22. 

- Совершено 267 нотариальных действия, из них:

Удостоверено доверенностей - 260

                         Завещаний- 1

Засвидетельствовано подлинность подписи-1

Засвидетельствовано верность копии- 5

За 2013 год зарегистрировано в администрации сельсовета 23 акта гражданского состояния о смерти, 18 – о браке, 13- о рождении, оформление актов регистрации о рождении и смерти проводятся и в других отделениях загса, поэтому эти цифры могут не в полной мере соответствовать действительности. 
Также по количеству проживающего населения, с первого января этого года регистрацию и снятие с регистрационного учета ведет паспортный стол, поэтому скоро мы не будем знать сколько и кто у нас проживает. 

 В 2013 году    утверждено 3 административных регламента исполнения муниципальных функций: 

        «Проведение проверок соблюдения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и гражданами обязательных требований, установленных в отношении муниципального жилищного фонда федеральными законами и законами Оренбургской области в области жилищных отношений, а также муниципальными правовыми актами»;

     «Проведение проверок при осуществлении муниципального земельного контроля в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей»;

     «Проведение    проверок  при осуществлении муниципального лесного контроля в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей».

    Свой юбилей, пять лет работы отметило в 2013 году МУП «Крючковское». Предприятие   обеспечивающего оказание жилищно-коммунальных услуг, в основном обеспечение населения водой. Своими силами ведут ремонт водопровода Транспортным обслуживанием населения занимается автобус, переданный администрацией сельсовета в МУП «Крючковское».
На территории сельсовета находится 4 полигона по сбору ТБО, ежегодно там проводится сдвигание мусора, в основном население вывозит навоз и мусор в определенные места- на полигоны, но имеются и несанкционированные «кучки» мусора, хотя ежегодно на собраниях говорится о благоустройстве территории и необходимости вывоза навоза и мусора только на полигоны. 

Протяженность внутрипоселковых дорог- 29,4 км.. Ежегодно дороги требуют ремонта. Для того, чтобы вкладывать бюджетные средства в ремонт дорог, необходимо оформить на них право собственности. Работа эта ведется и будет продолжена. В прошедшем году капитально  отремонтированы две улицы, одна в Рождественке и одна в Крючковке. Проводилось грейдирование дорог.

Уличное освещение – 59 фонарей поддерживается в рабочем состоянии, но с задержкой иногда до двух недель. Сейчас со специалистами РЭС решили попробовать установить лампы ДРЛ прямого включения.

Очень много времени тратится на изучение законов для принятия НПА, для возможности законно исползовать имущество и полномочия.  Полученный в начале 13 года приспособленный пожарный автомобиль только на прошлой неделе поставили на учет. 
Традиционно в апреле-мае месяцах мы проводим месячник по благоустройству территории. В это время предприятия, учреждения и индивидуальные предприниматели, жители сел наводят порядок на прилежащих территориях. К сожалению, далеко не все жители относятся к этому должным образом. Часто придомовые территории – сплошь и рядом зарастают травой, мусором. Почему нужно предупреждать или составлять протоколы и почему нельзя посмотреть на свое домовладение самому хозяину? Неужели тяжело убрать траву, посадить цветы, вывезти мусор, не показывая пальцем друг на друга? Ведь тогда наши села приобретут совсем другой вид. Самокритично и требовательно, прежде всего, необходимо относиться к себе. С помощью депутатов будем и в дальнейшем проводить работу по благоустройству. 

В своей работе мы стремились к тому, чтобы ни одно обращение не осталось без внимания. Все заявления и обращения были рассмотрены своевременно и по всем даны ответы и разъяснения, консультации. 

В прошедшем году мы, как всегда, работали в тесном контакте с нашими депутатами,  администрацией Беляевского района, с руководством предприятий и организаций, во многих вопросах находили общий язык, ощутима была поддержка в решении вопросов благоустройства, в частности – очистке дорог от снега. Надеюсь на дальнейшее взаимопонимание с Вами при решении проблем жизнедеятельности нашего сельсовета. 

Специалисты администрации приложат все усилия для обеспечения дальнейшего развития поселения. 

Приоритетными направлениями на 2014 год по-прежнему остаются социальная политика, жилищно-коммунальное хозяйство, благоустройство территории поселения, создание условий для духовного, физического развития жителей на территории нашего муниципального образования. 

От лица администрации поселения хочу поблагодарить еще раз депутатский корпус поселения, руководство СПК им Ленина, руководителей предприятий и организаций, за тесное сотрудничество, за помощь в работе, лично от себя спасибо всем, кто понимал меня, помогал в работе. 
