                    АДМИНИСТРАЦИЯ  
 МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
         КРЮЧКОВСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ
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Об           утверждении      методики
формирования                      бюджета 
администрации      муниципального
образования                 Крючковский
сельсовет        на     2024  год  и     на
плановый период 2025 и 2026 годов


В целях подготовки проекта  бюджета поселения на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов:
1. Утвердить методику формирования  бюджета поселения на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов согласно приложению.
2. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.
        3. Постановление вступает в силу со дня его подписания.
    


Глава сельсовета                                                                                     А.В. Ровко
 



Разослано: районный финансовый отдел, специалисту Ихневой Л.В.,                
                    администрации района, прокурору, в дело.
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Методика
формирования  бюджета поселения на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов
 
     Методика разработана в соответствии со статьей 174.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, с  общими требованиями к методике прогнозирования поступлений доходов в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 23 июня 2016 года № 574 «Об общих требованиях к методике прогнозирования поступлений доходов в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации» (далее – Общие требования).
     Настоящая Методика устанавливает основные подходы к формированию доходов, порядок и методику планирования бюджетных ассигнований  бюджета муниципального образования Крючковский сельсовет (далее-МО Крючковский сельсовет) на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов. Методика включает в себя разделы, определяющие порядок прогнозирования доходов и расходов бюджета МО Крючковский сельсовет по направлениям бюджетной политики.
     В основу составления бюджета МО Крючковский сельсовет на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов положен прогноз социально-экономического развития муниципального образования Крючковский сельсовет на 2024 год и на плановый период до 2026 года, основные направления налоговой политики и основные направления бюджетной политики на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов, а также приоритеты бюджетной и налоговой политики, установленные на региональном и федеральном уровнях.

1.Методика формирования доходов бюджета поселения

     1. Прогнозируемый объем поступлений налога на доходы физических лиц с доходов, источником которых является налоговый агент, за исключением доходов, в отношении которых исчисление и уплата налога осуществляются в соответствии со статьями 227, 227.1 и 228 Налогового кодекса Российской Федерации; налога на доходы физических лиц с доходов, полученных от осуществления деятельности физическими лицами, зарегистрированными в качестве индивидуальных предпринимателей, нотариусов, занимающихся частной практикой, адвокатов, учредивших адвокатские кабинеты и других лиц, занимающихся частной практикой в соответствии со статьей 227 Налогового кодекса Российской Федерации; налога на доходы с физических лиц с доходов, полученных физическими лицами в соответствии со статьей 228 Налогового кодекса Российской Федерации; налога на доходы физических лиц в части суммы налога, превышающей 650 000 рублей, относящейся к части налоговой базы, превышающей 5 000 000 рублей;  единого сельскохозяйственного налога; налога на имущество физических лиц в бюджет МО Крючковский сельсовет определены на основании сведений, представленных Межрайонной Инспекцией Федеральной налоговой службы № 7 по Оренбургской области и рассчитаны согласно Методики прогнозирования поступлений доходов в консолидированный бюджет Оренбургской области на текущий год, очередной финансовый год и плановый период.
     Также сопоставляются данные фактических поступлений за 1 полугодие 2023 года и 2 полугодие 2022 года.
     Налог на доходы физических лиц зачисляется в бюджет МО Крючковский сельсовет по нормативу 15,0 процентов.
     2. Расчет доходов бюджета МО Крючковский сельсовет от уплаты единого сельскохозяйственного налога осуществляется в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации о налогах и сборах.
Для расчета единого сельскохозяйственного налога используются:
- фактическое поступление за 1 полугодие 2023 года и 2 полугодие 2022 года;
- индекс-дефлятор роста сельскохозяйственного производства во всех категориях хозяйств на соответствующий год (согласно прогноза социально-экономического развития Оренбургской области, разрабатываемые Министерством экономического развития, промышленной политики и торговли Оренбургской области); 
     В прогнозируемом объеме налоговой базы по ЕСХН учитываются возможные выпадающие доходы.
     Расчет производится по следующей формуле:
ЕСХН = ФН x И , где:
ЕСХН – прогнозируемая сумма единого сельскохозяйственного налога, тыс. рублей;
ФН - фактическое поступление за 1 полугодие 2023 года и 2 полугодие 2022 года;
И – индекс-дефлятор продукции сельского хозяйства в хозяйствах всех категорий на соответствующий год (индекс производства продукции сельского хозяйства в хозяйствах всех категорий в процентах к предыдущему году в сопоставимых ценах), % (прогноз социально-экономического развития Оренбургской области на очередной финансовый год и плановый период, разрабатываемый министерством экономического развития, промышленной политики и торговли Оренбургской области).
Данный налог зачисляется в бюджет поселения в размере 50%.
     3. Налог на имущество физических лиц рассчитывается по следующей
формуле:
НИФЛ = НБ  х С , где:
НИФЛ – налог на имущество физических лиц;
НБ – налогооблагаемая база (отчет УФНС форма №5-МН за  2022 год);
С – ставка налога.
Налог  на имущество физических лиц зачисляется в  бюджет поселения в размере 100 процентов.
     4. В отношении земельного налога:
     А) взимаемого по ставкам, установленным в соответствии с подпунктом 1 пункта 1 статьи 394 Налогового кодекса Российской Федерации, прогноз поступлений рассчитывается по следующей формуле: 
ЗН1 = КС1 х С1 х К1, где:
ЗН1 – земельный налог;
КС1 – кадастровая стоимость земельных участков, признаваемых объектом налогообложения, по данным Управления Федеральной налоговой службы по Оренбургской области;
С1 – максимально возможная ставка, установленная в соответствии со статьей 394 Налогового кодекса Российской Федерации;
К1 – коэффициент к максимально возможной ставке, установленной в соответствии со статьей 394 Налогового кодекса Российской Федерации, на 2024- 2026 годы  – в размере 0,3 процента. 
     Б) взимаемый по ставкам, установленным в соответствии с подпунктом 2 пункта 1 статьи 394 Налогового кодекса Российской Федерации, рассчитывается по следующей формуле:
ЗН2 = КС2 х С2 х К2, где:
ЗН2 – земельный налог;
КС2 – кадастровая стоимость земельных участков, признаваемых объектом налогообложения, по данным Управления Федеральной налоговой службы по Оренбургской области;
С2 – максимально возможная ставка, установленная статьей 394 Налогового кодекса Российской Федерации;
К2 – коэффициент к максимально возможной ставке, установленной в соответствии со статьей 394 Налогового кодекса Российской Федерации, на 2024-2026 год – в размере 1.5; 
Земельный налог поступает в размере 100% в бюджет поселения.
     5. Акцизы на автомобильный и прямогонный бензин, дизельное топливо, моторные масла для дизельных и (или) карбюраторных (инжекторных) двигателей, производимые на территории  Российской Федерации
 планируются на основании   приложения расчеты по доходам к Закону Оренбургской области « О межбюджетных отношениях в Оренбургской области »  согласно норм отчислений.
     6. Государственная пошлина на 2024 год
- расчет для государственной пошлины определен исходя из фактических поступлений за 9 месяцев 2023 года, зачисляется в бюджет поселения в 100 процентном объеме.
     7. Прочие безвозмездные поступления на 2024 год планируются согласно заключенных соглашений с ООО «Сервиснефтегаз» в сумме 324 тыс.рублей   

2. Планирование бюджетных ассигнований  бюджета МО Крючковский сельсовет

     Планирование бюджетных ассигнований бюджета на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов в соответствии с:
- Бюджетным кодексом Российской Федерации; 
- Решением Совета депутатов от 01.11.2022 № 98 «Об утверждении Положения о бюджетном устройстве и бюджетном процессе в муниципальном образовании  Крючковский сельсовет Беляевского района Оренбургской области »;   
-иными правовыми актами, регулирующими бюджетные правоотношения и устанавливающими расходные обязательства МО Крючковский сельсовет. 
    Планирование бюджетных ассигнований бюджета поселения осуществляется по разделам, подразделам, целевым статьям (муниципальной программы и непрограммным направлениям деятельности), видам расходов, кодам бюджетной классификации расходов.
   Под бюджетными ассигнованиями на исполнение действующих расходных обязательств понимаются ассигнования, состав и (или) объем которых обусловлен муниципальными правовыми актами, договорами и соглашениями, не предлагаемыми (не планируемыми) к изменению в текущем финансовом году, в очередном финансовом году или в плановом периоде, к признанию утратившими силу либо к изменению с увеличением объема бюджетных ассигнований, предусмотренного на исполнение соответствующих обязательств в текущем финансовом году, включая договоры и соглашения, заключенные (подлежащие заключению) получателями бюджетных средств во исполнение указанных  нормативно- правовых муниципальных  актов).
     Под бюджетными ассигнованиями на исполнение принимаемых обязательств понимаются ассигнования, состав и (или) объем которых обусловлен муниципальными правовыми актами, договорами и соглашениями, предлагаемыми (планируемыми) к принятию или изменению в текущем финансовом году, в очередном финансовом году или в плановом периоде, к принятию либо к изменению с увеличением объема бюджетных ассигнований, предусмотренного на исполнение соответствующих обязательств в текущем финансовом году, включая договоры и соглашения, подлежащие заключению получателями бюджетных средств во исполнение указанных муниципальных правовых актов.
     В состав бюджетных ассигнований на исполнение принимаемых расходных обязательств включаются: 
-бюджетные ассигнования по перечню расходных обязательств МО Крючковский сельсовет, возникающих в связи со вступлением в силу в 2024 – 2026 годах предлагаемых (планируемых) к принятию нормативных правовых актов, к заключению договоров, соглашений во исполнение указанных нормативных правовых актов; 
-бюджетные ассигнования в объеме их увеличения по перечню расходных обязательств Беляевского муниципального района, обусловленных действующими нормативными правовыми актами, договорами (соглашениями), в связи с предлагаемым (планируемым) внесением в них изменений в части норм (методик), определяющих объем бюджетных ассигнований на их исполнение (численность, штаты и контингенты, размеры выплат, и др.) 
     В предельных объемах бюджетных ассигнований учтены расходы на:
- оплату труда с начислениями отдельным категориям работников бюджетной сферы, поименованным в Указах Президента Российской Федерации, с учетом расходов на обеспечение достижения целевых показателей повышения оплаты труда;
- оплату коммунальных услуг с учетом увеличения общего объема данных расходов в 2024 году не менее 4,9 процента, также и в плановом периоде;
- фонд оплаты труда работников органа местного самоуправления  МО Крючковский сельсовет будет сформирован:
- по муниципальным должностям в соответствии с решением Совета  депутатов муниципального образования Крючковский сельсовет от 12.11.2020 года № 11 «О денежном содержании выборных должностных лиц 
	и лиц, замещающих должности муниципальной службы в органах местного самоуправления муниципального образования Крючковский сельсовет   Беляевского района Оренбургской области» ,от 12.11.2020 года № 12 «О денежном содержании главы муниципального образования Крючковский сельсовет Беляевского района Оренбургской области»  и  порядке  его выплаты с учетом индексации расходов на оплату труда в размере 4,9 процента с 1 января 2024 года;


- по техническим работникам учреждения в соответствии с распоряжением от 09.01.2019 г.№06-р «Об утверждении Положения  о денежном содержании лиц,  исполняющих  обязанности по техническому обеспечению               деятельности администрации МО Крючковский сельсовет с учетом изменения минимального размера оплаты труда с 1 января 2024 года до уровня 22129 рублей с уральским коэффициентом, исходя из среднесписочной численности на 01.07.2023г.
    Фонд оплаты труда работников бюджетной сферы определяется с учетом сохранения в 2024–2026 годах начислений на выплаты по оплате труда в размере 30,2 процента (включая тарифы страховых взносов на обязательное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний в размере 0,2 процента).
    Расходы на уплату налогов будут рассчитываться на уровне уточненного плана расходов бюджета на 01.10.2024 года с учетом оптимизации расходов по платежам при пользовании природными ресурсами.
    Другие расходы будут рассчитываться в пределах прогнозных предельных объемов бюджетных ассигнований на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов.
     Планирование бюджетных ассигнований на исполнение принимаемых обязательств осуществляется при условии, что бюджетные ассигнования на исполнение действующих обязательств полностью обеспечены доходами бюджета поселения на очередной финансовый год.
     Администрация МО Крючковский сельсовет формирует свод потребности в бюджетных ассигнованиях бюджета сельского поселения на 2024 - 2026 годы и осуществляет ее балансировку исходя из прогноза налоговых и неналоговых доходов бюджета поселения, источников финансирования дефицита бюджета поселения и приоритетов социально-экономического развития поселения.
     В целях формирования планового реестра расходных обязательств поселения администрация на 2024-2026 годы осуществляют анализ эффективности использования средств бюджета поселения в 2022 и текущем 2023 году и определяют приоритетные направления расходов бюджета поселения на 2024-2026 годы посредством: 
 - подготовки отчетов о реализации муниципальной программы МО Крючковский	 сельсовет (далее – МП) за 2023 год, проведения оценок эффективности реализации МП за 2023 год на основании отчетов о реализации МП за 2022 год и текущий 2023 год; 
 - проводит в рамках своих полномочий анализ нормативных правовых актов, договоров, соглашений, являющихся основанием возникновения расходных обязательств МО Крючковский сельсовет (при необходимости вносят в них изменения), для включения в плановый реестр расходных обязательств на 2024 - 2026 годы.                                               
     Для формирования проекта бюджета муниципального образования Крючковский сельсовет «О бюджете МО Крючковский сельсовет на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов» необходимо разработать и предоставить на согласование главе администрации проект муниципальной программы, проекты постановлений о внесении изменений в действующие муниципальные программы с целью уточнения плановых показателей на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов.
    Эта необходимость вызвана принятой Концепцией реформирования бюджетного планирования Российской Федерации. В качестве одного из инструментов повышения эффективности бюджетных расходов, как составной части эффективности деятельности органов местного самоуправления муниципального образования Крючковский сельсовет предусматривается дальнейшее развитие программно-целевого принципа организации их деятельности. Программно-целевые методы бюджетного планирования на территории муниципального образования реализуются путем принятия долгосрочных муниципальных программ.
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