ПРОТОКОЛ 25
[bookmark: _Hlk97887599]общественных обсуждений проектов Программ профилактики
рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым   законом  ценностям   при осуществлении  муниципального контроля на территории Крючковского  сельсовета на 2024 год

[bookmark: _GoBack]Дата проведения общественных обсуждений: 2 ноября 2023 года.
Место проведения общественных обсуждений: Оренбургская область, Беляевский район, с. Крючковка, ул.Ленинская, д.20, кабинет главы администрации

Время проведения: 17 час 00 мин.  
Основание для проведения общественных обсуждений: 
· Конституция Российской Федерации, 
· Градостроительный кодекс Российской Федерации от 29.12.2004 
№ 190-ФЗ, 
· Федеральный закон от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»,
· Федеральный закон от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», 
· Постановление Правительства Российской Федщерации от 25.06.2021 №990 «Об утверждении Правил разработки и утверждения контрольными (надзорными) органами программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям», 
· решение Совета депутатов муниципального образования Крючковский сельсовет Беляевского района Оренбургской области от 30.09.2021 № 51 «Об утверждении Положения «О муниципальном жилищном контроле на территории муниципального образования Крючковский сельсовет Беляевского района Оренбургской области»,
· решение Совета депутатов муниципального образования Крючковский сельсовет Беляевского района Оренбургской области от 30.09.2021 № 52 «Об утверждении положения «О муниципальном земельном контроле на территории муниципального образования Крючковский сельсовет Беляевского района Оренбургской области»,
· решение Совета депутатов муниципального образования Крючковский сельсовет Беляевского района Оренбургской области от 30.09.2021 № 53 «Об утверждении положения «О муниципальном контроле в сфере благоустройства на территории муниципального образования Крючковский сельсовет Беляевского района Оренбургской области»,
· решением Совета депутатов МО образования Крючковский сельсовет Беляевского района Оренбургской области от 30.09.2021 № 54 «Об утверждении Положения «О муниципальном контроле за исполнением единой теплоснабжающей организацией обязательств по строительству, реконструкции и (или) модернизации объектов теплоснабжения на территории муниципального образования Крючковский сельсовет Беляевского района Оренбургской области»,
- решением Совета депутатов МО образования Крючковский сельсовет Беляевского района Оренбургской области от 08.06.2023 № 111 «Об  утверждении Положения «О муниципальном контроле на автомобильном    транспорте и в дорожном хозяйстве на территории муниципального образования Крючковский сельсовет Беляевского района Оренбургской области»;
· [bookmark: _Hlk98238608]Устав  муниципального образования Крючковский сельсовет Беляевского  района Оренбургской области, 
· постановление администрации муниципального образования Крючковский сельсовет Беляевского  района Оренбургской области от 29.09.2023 №77-п «О проведении общественных обсуждений проектов Программ профилактики рисков    причинения   вреда    (ущерба) охраняемым   законом  ценностям   при осуществлении муниципального контроля на территории Крючковского   сельсовета   на   2024 год» (приложение № 1).

Предмет общественных обсуждений: проект
 проект Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального земельного контроля на территории муниципального образования Крючковский сельсовет Беляевского района на 2024 год;  
проект Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального жилищного контроля на территории муниципального образования   Крючковский   сельсовет Беляевского района Оренбургской области» на 2024 год;
 проект Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства на территории муниципального образования Крючковский сельсовет Беляевского района  Оренбургской области» на 2024 год;
 проект Программы  профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля за исполнением единой теплоснабжающей организацией обязательств по строительству, реконструкции и (или) модернизации объектов теплоснабжения на территории МО Крючковский сельсовет на 2024 год;
проект Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в сфере муниципального контроля на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве в границах населенных пунктов муниципального образования Крючковский сельсовет на 2024 год.


Организатор общественных обсуждений: администрация муниципального образования Крючковский сельсовет Беляевского  района Оренбургской области.

Разработчик проектов:  администрация муниципального образования Крючковский сельсовет Беляевского района Оренбургской области.


Информация о проведении общественных обсуждений доведена до сведения общественности в соответствии с Федеральным законом от 25 июня 2021 N 990 "Об утверждении Правил разработки и утверждения контрольными (надзорными) органами программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям", со статьями 14, 28 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», размещена  30.09.2023 на официальном сайте Администрации МО Крючковский сельсовет Беляевского  района: https://sovet56.ru/ в разделе "Публичные слушания" подразделе "Нормативно-правовое сопровождение" (ссылка https://sovet56.ru/publichnye-slushaniya/normativno-pravovoe-soprovozhdenie/);

Все желающие могли ознакомиться с проектами:
· в администрации МО Крючковский сельсовет Беляевского района, 461332, Оренбургская область, Беляевский район, с. Крючковка, ул.Ленинская, 20, тел.: 8(35334) 67-1-30, 67-1-46, в рабочие дни с 9.00-17:00, перерыв с 13.00 по 14.00.
Объявления о проведении общественных обсуждений дополнительно размещены на досках объявлений в местах массового пребывания людей на территории поселения. 
В указанный период замечания, предложения и вопросы от граждан в администрацию муниципального образования Крючковский сельсовет Беляевского  района Оренбургской области непосредственно и на электронную почту администрации  krycssowet@mail.ru не поступало.
В электронном виде в сети «Интернет» через официальный сайт администрации сельсовета замечания, предложения, вопросы от граждан, общественных организаций, политических партий до проведения общественных обсуждений в форме слушаний не поступали.

Повестка дня:
1. О рассмотрении проекта Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального земельного контроля на территории муниципального образования Крючковский сельсовет Беляевского района на 2024 год;  
2.О рассмотрении проекта Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального жилищного контроля на территории муниципального образования   Крючковский   сельсовет Беляевского района Оренбургской области» на 2024 год;
 3. О рассмотрении проекта Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства на территории муниципального образования Крючковский сельсовет Беляевского района  Оренбургской области» на 2024 год;
[bookmark: _Hlk136959138] 4. О рассмотрении проекта Программы  профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля за исполнением единой теплоснабжающей организацией обязательств по строительству, реконструкции и (или) модернизации объектов теплоснабжения на территории МО Крючковский сельсовет на 2024 год;
5. О рассмотрении проекта Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в сфере муниципального контроля на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве в границах населенных пунктов муниципального образования Крючковский сельсовет на 2024 год.

Цель проведения общественных слушаний: 
1) информирование населения о способах выявления причин, факторов и условий, способствующих нарушению обязательных требований законодательства, разработка мероприятий, направленных на устранение нарушений обязательных требований  при проведении муниципального контроля, о реализации профилактических мероприятий, направленных на снижение риска причинения вреда (ущерба), по отношению к проведению контрольных (надзорных) мероприятий;
2) повышение правосознания и правовой культуры юридических лиц, индивидуальных предпринимателей и граждан в сфере жилищных, земельных правоотношений, сфере благоустройства и исполнения единой теплоснабжающей организацией обязательств по строительству, реконструкции и (или) модернизации объектов теплоснабжения.

Задачи проведения общественных слушаний:
1. Предоставление информации населению по  обсуждаемым вопросам.
2. Выявление общественного мнения по проектам Программ профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля.

Приглашены: работники администрации сельсовета, представители населения, общественных организаций, депутаты.

В слушаниях приняло участие 17 человек: жители с. Крючковка, депутаты представительного органа  муниципального образования Крючковский сельсовет, специалисты администрации сельсовета. 

Председательствующий: Ровко А.В. –глава администрации МО Крючковский сельсовет 
Секретарь:  Гриценко Людмила Васильевна –  заместитель главы администрации муниципального образования Крючковский сельсовет Беляевского  района Оренбургской области.

Члены рабочей группы (комиссии):
· Ихнева Л.В. – ведущий специалист администрации муниципального образования Крючковский сельсовет Беляевского  района Оренбургской области;
· Машкова О.Г.- специалист 1 категории администрации муниципального образования Крючковский сельсовет Беляевского  района Оренбургской области.

Порядок проведения общественных слушаний: 
I. Утверждение кандидатур председателя собрания и секретаря для ведения общественных обсуждений и составления протокола. 
II.  Выступления:
1. Заместителя Главы администрации сельсовета 
III. Рассмотрение вопросов и предложений участников публичных слушаний.
IV. Утверждение результатов общественных слушаний.

I. СЛУШАЛИ: 
Слинченко Р.Ф.- председателя Совета депутатов МО Крючковский сельсовет, которая предложила избрать председателем собрания  общественных слушаний – Ровко Александра Владимировича –  главу администрации МО Крючковский сельсовет Беляевского района Оренбургской области, а секретарем общественных обсуждений для составления протокола- заместителя главы администрации, Гриценко Людмилу Васильевну.

Результаты голосования:

Голосовали единогласно: «ЗА» - 17 
                                           «ПРОТИВ» - 0
                                           «ВОЗДЕРЖАЛОСЬ» – 0

РЕШИЛИ: Утвердить кандидатуры председателя собрания РовкоА.В. и секретаря общественных обсуждений Гриценко Л.В. для ведения общественных слушаний и составления протокола. 

II. Выступления:
Выступила Гриценко Людмила Васильевна, которая подробно остановилась на проектах Программ: целях и задачах реализации программ профилактики, Перечне профилактических мероприятий, сроках  и периодичности их проведения.

III. Рассмотрение вопросов и предложений участников публичных слушаний.
Ровко А.В.: У кого  есть вопросы?

Вопросы и замечания не поступили.

V.  Утверждение результатов состоявшихся общественных слушаний.

СЛУШАЛИ Ровко А.В., главу администрации муниципального образования Крючковский сельсовет Беляевского  района Оренбургской области: 
- Есть ли у присутствующих на общественном обсуждении еще замечания и предложения по материалам оценки воздействия на окружающую среду по объекту? 
Участники общественных обсуждений предложений и замечаний, касающихся представленных материалов  для включения их в протокол,  не выразили.

ВЫСТУПИЛИ: Курникова Т.Г.- специалист администрации сельсовета, которая предложила одобрить рассмотренные проекты Программ. 

Председательствующий  предложил поставить следующие  вопросы на голосование:
· Одобрить проекты Программ профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении всех видов муниципального контроля.

Результаты голосования:
Голосовали единогласно  «ЗА» - 17;
                                           «ПРОТИВ» - 0;
                                           «ВОЗДЕРЖАЛОСЬ» – 0;

Принятые решения по итогам общественных обсуждений:

По итогам общественных обсуждений РЕШИЛИ: 
1. Одобрить в целом проекты:
[bookmark: _Hlk152322960] Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального земельного контроля на территории муниципального образования Крючковский сельсовет Беляевского района на 2024 год;  
Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального жилищного контроля на территории муниципального образования   Крючковский   сельсовет Беляевского района Оренбургской области» на 2024 год;
 Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства на территории муниципального образования Крючковский сельсовет Беляевского района  Оренбургской области» на 2024 год;
 Программы  профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля за исполнением единой теплоснабжающей организацией обязательств по строительству, реконструкции и (или) модернизации объектов теплоснабжения на территории МО Крючковский сельсовет на 2024 год.

 2. Рекомендовать  администрации МО Крючковский  сельсовет утвердить  проекты рассмотренных программ профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля
3. Разместить протокол общественных слушаний на официальном  сайте Администрации  муниципальго образования Крючкоский сельсовет Беляевского  района Оренбургской области: https://sovet56/ru/;
4. Считать общественные слушания состоявшимися. 



Председатель 
общественных обсуждений                                                                 А.В.Ровко  

Секретарь 
общественных обсуждений                                                                Л.В. Гриценко 
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Постановление Правительства Р


оссийской 


Ф


едщерации


 


от 


25


.06.


2021 №990 «Об утверждении Правил разработки и утверждения 


контрольными (надзорными) органами программы профилактики рисков 


причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям», 


 


-


 


р


ешение Совета 


д


епутатов муниципального образования 


Крючковский


 


сельсовет Б


еляевского


 


район


а


 


Оренбургской области от 


30


.09.2021 № 


51


 


«Об утверждении Положения «О муниципальном жилищном 


контроле на территории муниципального образования 


Крючковский


 


сельсовет 


Беляевского района Оренбургской области»


,


 


-


 


р


ешение Совета 


д


епутатов муницип


ального образования 


Крючковский


 


сельсовет Беляевского


 


район


а


 


Оренбургской области от 


30


.09.2021 № 


52 


«Об утверждении положения «О муниципальном земельном 


контроле на территории муниципального образования 


Крючковский


 


сельсовет 


Беляевского района Оренбургской области»,


 


-


 


решение Совета депутатов муниципального образования 


Крючковский сельсовет Беляевского рай


она Оренбургской области от 


30.09.2021 № 53 «Об утверждении положения «О муниципальном контроле в 


сфере благоустройства на территории муниципального образования 


Крючковский сельсовет Беляевского района Оренбургской области»,


 


-


 


решением Совета депутатов МО об


разования Крючковский 


сельсовет Беляевского района Оренбургской области от 30.09.2021 № 54 «Об 


утверждении Положения «О муниципальном контроле за исполнением единой 


теплоснабжающей организацией обязательств по строительству, 


реконструкции и (или) модерниза


ции объектов теплоснабжения на территории 




ПРОТОКОЛ  2 5   общественных обсуждений  проектов Программ профилактики   рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым   законом  ценностям    при осуществлении  муниципального контроля на территории  Крючковского  сельсовета на 202 4   год     Дата проведения общественных обсуждений:  2   ноября 2023 года.   Место проведения общественных обсуждений:   Оренбургская область,  Беляевский район, с. Крючковка,  ул.Ленинская, д.20 ,  кабинет главы  администрации     Время проведения:   1 7   час 00 мин.      Основание для проведения общественных обсуждений:       Конституция Российской Федерации,       Градостроительный кодекс Российской Федерации от 29.12.2004    № 190 - ФЗ,       Федеральный закон от 06.10.2003 №131 - ФЗ «Об общих принципах  организации местного самоуправления в  Российской Федерации»,      Федеральны й   закон от 31 .07. 2020 № 248 - ФЗ «О государственном  контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации»,       Постановление Правительства Р оссийской  Ф едщерации   от  25 .06. 2021 №990 «Об утверждении Правил разработки и утверждения  контрольными (надзорными) органами программы профилактики рисков  причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям»,       р ешение Совета  д епутатов муниципального образования  Крючковский   сельсовет Б еляевского   район а   Оренбургской области от  30 .09.2021 №  51   «Об утверждении Положения «О муниципальном жилищном  контроле на территории муниципального образования  Крючковский   сельсовет  Беляевского района Оренбургской области» ,      р ешение Совета  д епутатов муницип ального образования  Крючковский   сельсовет Беляевского   район а   Оренбургской области от  30 .09.2021 №  52  «Об утверждении положения «О муниципальном земельном  контроле на территории муниципального образования  Крючковский   сельсовет  Беляевского района Оренбургской области»,      решение Совета депутатов муниципального образования  Крючковский сельсовет Беляевского рай она Оренбургской области от  30.09.2021 № 53 «Об утверждении положения «О муниципальном контроле в  сфере благоустройства на территории муниципального образования  Крючковский сельсовет Беляевского района Оренбургской области»,      решением Совета депутатов МО об разования Крючковский  сельсовет Беляевского района Оренбургской области от 30.09.2021 № 54 «Об  утверждении Положения «О муниципальном контроле за исполнением единой  теплоснабжающей организацией обязательств по строительству,  реконструкции и (или) модерниза ции объектов теплоснабжения на территории 

