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ПРОКУРАТУРА ИНФОРМИРУЕТ

Мировым судьей Беляевского района вынесен приговор по уголовному делу о бытовом насилии.      

          Мировым судьей Беляевского района рассмотрено уголовное дело по фактам причинения побоев (ч. 1 ст. 116.1 УК РФ) и угрозы убийством (ч. 1 ст. 119 УК РФ) в отношении жителя одного из сел Беляевского района.
          В судебном заседании установлено, что подсудимый на протяжении двух дней наносил побои и угрожал убийством своей сожительнице.
          В результате физического насилия женщина в зимнее время босиком убежала к соседям, где укрылась.
          Ранее подсудимый неоднократно привлекался к уголовной ответственности. 
          Суд, согласившись с позицией государственного обвинителя, назначил мужчине окончательное наказание в виде принудительных работ на срок 11 месяцев 15 дней с удержанием в доход государства 10 % заработка, которые будут отбываться в исправительном центре.


По инициативе прокуратуры Беляевского района к административной ответственности привлечен директор ресурсоснабжающей организации за допущенные нарушения законодательства в сфере жилищно-коммунального хозяйства при предоставлении коммунальных услуг гражданам

Прокуратурой района по результатам проведенной проверки исполнения законодательства в сфере жилищно-коммунального хозяйства при предоставлении коммунальных услуг гражданам выявлены нарушения в деятельности ресурсоснабжающей организации.
Установлено, что в одном из населенных пунктов района произошло отключение холодного водоснабжения, однако в нарушение требований действующего законодательства ресурсоснабжающая организация фактически к ликвидации аварии не приступила, допустила перерыв подачи воды абонентам, расположенным в населенным пункте, более 24 часов. 
По факту выявленных нарушений прокурором района возбуждено дело об административном правонарушении по ст. 7.23 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации (нарушение нормативного уровня или режима обеспечения населения коммунальными услугами) в отношении директора ресурсоснабжающей организации.
Государственной жилищной инспекцией по Оренбургской области по результатам рассмотрения данного административного дела виновному должностному лицу назначено наказание в виде штрафа в размере 500 рублей.
     
По соблюдению пенсионных прав гражданина Беляевского района

Прокуратура Беляевского района по обращению местного жителя провела проверку соблюдения его пенсионных прав.
Установлено, что с 1975 по 1984 год заявитель работал в колхозе «Большевик», однако указанный стаж работы не учтен при расчете размера пенсии, поскольку запись в трудовой книжке отсутствует. Заявителем получена архивная справка, в которой указаны сведения, не совпадающие с его паспортными данными.
В целях восстановления прав заявителя прокурор обратился в суд с заявлением об установлении факта принадлежности архивной справки заявителю.
Требования прокурора судом удовлетворены. Трудовой стаж мужчине засчитан. 
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Об усилении мер по предупреждению чрезвычайных    ситуаций    в     период
весеннего    половодья    в    2024   году

На основании Указа Губернатора Оренбургской области от 04.04.2024 № 103-ук «О введении на территории Оренбургской области режима чрезвычайной ситуации регионального характера» и руководствуясь Уставом муниципального образования Крючковский сельсовет:
1. Комиссии по пропуску весеннего паводка 2024 года на территории муниципального образования Крючковский сельсовет обеспечить:
- общую координацию деятельности органов управления и сил на территории муниципального образования Крючковский сельсовет в период прохождения весеннего паводка;
- информирование населения муниципального образования Крючковский сельсовет о мерах безопасности, о проведении аварийно-спасательных работ и эвакуационных мероприятий.
1. Рекомендовать руководителям предприятий,  учреждений и организаций, расположенных на территории муниципального образования Крючковский сельсовет:
- оказывать содействие членам комиссии в осуществлении функций, установленных в п. 1 настоящего Постановления. 
- предоставить на период прохождения весеннего паводка, а также проведения аварийно-спасательных работ и эвакуационных мероприятий имеющуюся в распоряжении автомобильную и специальную технику, помещения для организации пунктов временного размещения.
- организовать круглосуточное дежурство ответственных лиц на период прохождения весеннего паводка.
3. Установить, что настоящее постановление вступает в силу после дня его официального опубликования в газете «Крючковские вести».


Глава муниципального 
образования                                                                                                                                    А.В.Ровко


	Разослано:
	 членам комиссии, руководителям предприятий,  учреждений и организаций, расположенных на территории муниципального образования Крючковский сельсовет, администрации района, прокурору,  в дело           
  




ПРАВИЛА ПОВЕДЕНИЯ И МЕРЫ БЕЗОПАСНОСТИ ВО ВРЕМЯ ВЕСЕННЕГО ПОЛОВОДЬЯ И ПРОХОЖДЕНИЯ ПАВОДКОВЫХ ВОД
ЗАПОМНИТЕ!
ВО ИЗБЕЖАНИЕ НЕСЧАСТНЫХ СЛУЧАЕВ НЕ СЛЕДУЕТ ПРИБЛИЖАТЬСЯ К ВОДОЕМАМ БЕЗ НЕОБХОДИМОСТИ!

Инструктаж по правилам поведения и мерам безопасности при пребывании на реках и водоемах во время весеннего половодья и прохождения паводковых вод
Меры безопасности во время весеннего половодья
При обильном таянии снега, подтопление угрожает некоторым участкам поселений, и в первую очередь, домам частного сектора, расположенным в низинах.
Действия при получении предупреждения о возможном подтоплении:
Определить возвышенные, расположенные в близости от места проживания, и пути движения к ним;
Приготовить личные документы членов семьи;
Поднять продукты из погребов и подвалов;
Переместить ценные вещи на верхние этажи;
Заранее обговорить с родственниками или знакомыми возможность временного проживания на период подтопления.
На случай эвакуации:
Выключите электричество, газ, воду, погасите огонь в отопительных печах;
Закройте окна и двери;
Если позволяет время, перенесите на верхний этаж здания (чердак) ценные предметы и вещи, поднимите туда же запас пресной воды и долго хранящиеся консервированные продукты питания;
Подготовьте к удару стихии свой дом: закройте все окна и двери на первом этаже, при необходимости и наличии времени забейте их досками или фанерой, чтобы не разбились окна;
Возьмите с собой личные документы, помещенные в непромокаемый пакет, деньги и ценности, аптечку первой помощи, комплект верхней одежды и обуви по сезону, постельное белье и туалетные принадлежности, а также трехдневный запаса продуктов питания (вещи и продукты лучше всего уложить в чемоданы, рюкзаки или сумки);
Действия во время подтопления:
Жители первых этажей должны подняться на верхние этажи, взяв с собой самое необходимое (теплые вещи, продукты, документы, лекарства, деньги), жители одноэтажных домов должны занять чердачные помещения, крыши или возвышенные места, при невозможности эвакуации в безопасные районы.
Покиньте дом, как только получите распоряжение об эвакуации, и следуйте к сборному эвакопункту.
Для эвакуации пользуйтесь маршрутом, назначенным спасательными службами. Не пытайтесь «срезать путь» – вы можете попасть в опасное место и оказаться в ловушке.
Если вода резко поднимается, то нужно как можно быстрее занять безопасное место и запастись любыми предметами, которые могут помочь для самоэвакуации. Кроме лодок, плотов и надувных матрасов подойдут бочки, бревна, щиты, двери, обломки деревянных заборов, автомобильные камеры.
До прибытия спасателей или спада воды надо оставаться на верхних этажах и крышах, на деревьях или других возвышениях. Чтобы спасатели могли быстрее найти потерпевших, нужно в светлое время суток вывешивать на высокое место белое или цветное полотно, а в темноте подавать световые сигналы.
Обезопасьте домашних животных, обеспечьте их водой и питанием.
Берите с собой только то, что абсолютно необходимо (аптечку первой помощи, документы, медикаменты).
Меры безопасности на льду весной, в период паводка
С наступлением весны под воздействием солнечных лучей лед быстро подтаивает. Еще более разрушительные действия на него оказывает усиливающееся весной течение воды в реках, которое подтачивает его снизу. С каждым днем он становится все более пористым, рыхлым и слабым. Вполне понятно, что передвижение по такому льду связано с большой опасностью.
Нужно знать, что весенний лед резко отличается от осеннего и зимнего. Если осенний лед под тяжестью человека начинает трещать, предупреждая об опасности, то весенний лед не трещит, а проваливается, превращаясь в ледяную кашицу.
Учащимся школы переходить водоемы весной строго запрещается!
Помните, что весенний лед – капкан для вступившего на него!
Особенно недопустимы игры на льду в период вскрытия рек. Прыгать с льдины на льдину, удаляться от берега очень опасно.
Во время паводка и ледохода опасно находиться на обрывистом берегу, так как быстрое течение воды подмывает и рушит его.
Правила поведения
Прежде, чем спуститься на лёд проверьте место, где лёд примыкает к берегу – там могут быть промоины, которые закрываются снежными надувами. В устьях рек прочность льда ослаблена из-за течений.
При движении по льду проверяйте его прочность подручными средствами (шестом или лыжной палкой). Проверять прочность льда ударами ног опасно!
Безопаснее всего переходить реку или озеро на лыжах. Обязательно отстегните крепления лыж и снимите петли лыжных палок с запястий рук. Лучше всего двигаться по накатанной лыжне.
Прочным считается прозрачный лёд с синеватым или зеленоватым оттенком. Непрочный лёд матовый или белый. Такой цвет лёд получается, когда при оттепели, изморози, дожде или после снегопада он покрывается водой, а затем замерзает.
Если Вы провалились - не впадайте в панику, сбросьте с себя тяжелую обувь и одежду, широко раскиньте руки по кромкам льда, чтобы не погрузиться с головой, обопритесь о край полыньи, медленно ложась на живот или спину. Переберитесь к тому краю полыньи, где течение не увлекает Вас под лёд. Старайтесь без резких движений выбраться на лёд, заползая грудью и поочередно вытаскивая на поверхность ноги, широко их расставив. Воспользуйтесь плавающими поблизости или возвышающимися над водой предметами. Выбравшись из полыньи, откатитесь от неё и ползите в ту сторону, откуда пришли.
Если на ваших глазах провалился человек - немедленно крикните ему, что идете на помощь. Приближайтесь к полынье ползком, широко раскинув руки. Будет лучше, если подложите лыжи или фанеру, чтобы увеличить свою площадь опоры. К самому краю полыньи подползать нельзя, иначе можно окажетесь в воде. Ремни или шарф, любая доска, жердь, лыжи помогут Вам спасти человека. Бросать связанные предметы нужно на 3- 4 м. Если вы оказываете помощь сами, то надо обязательно лечь на лед, подать пострадавшему палку, шест, ремень или шарф и т.п., чтобы помочь выбраться из воды. Затем доставить пострадавшего в теплое помещение,  переодеть в сухую одежу, напоить горячим чаем. При необходимости оказать первую медицинскую помощь или доставить в лечебное учреждение.
Простейшим спасательным средством может служить обычная крепкая веревка (длиной 10м) с большими (длиной 70 см) петлями на обоих концах, или поплавками на одном конце для бросания терпящему бедствие на льду.
Если вы не один, то взяв друг друга за ноги, ложитесь на лёд цепочкой и двигайтесь к пролому. Действуйте решительно и быстро: пострадавший быстро коченеет в ледяной воде, а намокшая одежда тянет его вниз. Подав пострадавшему подручное средство, вытащите его на лёд и ползком двигайтесь от опасной зоны.
[bookmark: _GoBack]Снимите с пострадавшего одежду и оденьте сухую. Если нет сухой одежды, отожмите мокрую, и затем снова ее оденьте. Укутайте пострадавшего по возможности полиэтиленом – произойдет эффект парника.
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указанный стаж работы не учтен при расчете размера пенсии, поскольку запись в трудовой


 


книжке 


отсутствует. Заявителем получена архивная справка, в которой указаны сведения, не совпадающие с 


его паспортными данными.


 




Крючковские  вести  

        5   апреля    2024   года  №  5   (21 5 )    Газета муниципального образования Крючковский сельсовет Беляевского района Оренбургской области       ПРОКУРАТУРА ИНФОРМИРУЕТ     Мировым  судьей Беляевского   района вынесен приговор по уголовному делу о бытовом  насилии.                      Мировым судьей Беляевского района рассмотрено уголовное дело по фактам причинения побоев  (ч. 1 ст. 116.1 УК РФ) и угрозы убийством (ч. 1 ст. 119 УК РФ) в отношении жителя одног о из сел  Беляевского района.              В судебном заседании установлено, что подсудимый на протяжении двух дней наносил побои и  угрожал убийством своей сожительнице.              В результате физического насилия женщина в зимнее время босиком убежала к соседям, где  укрылась.              Ранее подсудимый неоднократно привлекался к уголовной ответственности.               Суд, согласившись с позицией государственного обвинителя,   назначил мужчине окончательное  наказание в виде принудительных работ на срок 11 месяцев 15 дней с удержанием в доход государства  10 % заработка, которые будут отбываться в исправительном центре.       По инициативе прокуратуры Беляевского района к администрат ивной ответственности  привлечен директор ресурсоснабжающей организации за допущенные нарушения  законодательства в сфере жилищно - коммунального хозяйства при предоставлении  коммунальных услуг гражданам     Прокуратурой района по результатам проведенной проверки   исполнения законодательства в сфере  жилищно - коммунального хозяйства при предоставлении коммунальных услуг гражданам выявлены  нарушения в деятельности ресурсоснабжающей организации.   Установлено, что в одном из населенных пунктов района произошло отключение   холодного  водоснабжения, однако в нарушение требований действующего законодательства ресурсоснабжающая  организация фактически к ликвидации аварии не приступила, допустила перерыв подачи воды  абонентам, расположенным в населенным пункте, более 24 часов.    П о факту выявленных нарушений прокурором района возбуждено дело об административном  правонарушении по ст. 7.23 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации  (нарушение нормативного уровня или режима обеспечения населения коммунальными усл угами) в  отношении директора ресурсоснабжающей организации.   Государственной жилищной инспекцией по Оренбургской области по результатам рассмотрения  данного административного дела виновному должностному лицу назначено наказание в виде штрафа  в размере 500 р ублей.           По  соблюдению пенсионных прав гражданина Беляевского района     Прокуратура Беляевского   района по обращению местного жителя провела проверку  соблюдения его пенсионных прав.   Установлено, что с 1975 по 1984 год заявитель работал в колхозе «Большевик», однако  указанный стаж работы не учтен при расчете размера пенсии, поскольку запись в трудовой   книжке  отсутствует. Заявителем получена архивная справка, в которой указаны сведения, не совпадающие с  его паспортными данными.  

