ОТЧЕТ 

о проделанной работе администрации и Советом депутатов МО Крючковский сельсовет за 2023 год

Уважаемые приглашенные!
Начну своё выступление с обращения, к  семьям мобилизованных граждан, которые сейчас защищают нашу Родину!

Частичная мобилизация в России показала, как много в стране мужчин, которые обладают мужеством, любят свою родину, готовых встать на ее защиту в трудный час. Спасибо вам! Наша благодарность всегда будет жить в наших сердцах. Желаем вам преодолеть все страшные минуты ожидания родных,   и пусть они скорее вернуться домой с победой.

         Завершился ещё один год работы в рамках реализации 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации.
Прежде всего – это вопросы жизнеобеспечения и безопасности населения, исполнение бюджета поселения и наказов избирателей, организация мероприятий по благоустройству и озеленению населенных пунктов, освещение населенных пунктов, бесперебойная работа хозяйствующих субъектов.
       Сегодня  настало  время  подвести  итоги  за  истекший  2023 год.    На ежегодных отчетах перед населением оцениваем  достигнутые  результаты,  выявляем  существующие  проблемы  и  определяем основные  задачи  и  направления  нашей  деятельности  на  предстоящий  период  т.е. 2024 год.

     В  своем  отчете  постараюсь  отразить  основные  моменты  в  деятельности  нашего  сельского  поселения,  обозначить  проблемные  вопросы,  с  которыми  мы  сталкиваемся  в  ходе  работы,  и  готов принять ваши предложения  для  решения  этих  вопросов.

  
Всем  известно,  что  первостепенной  и  основной  составляющей  развития  сельского  поселения  является  обеспеченность  финансовыми   средствами.
     За отчетный 2023 год в местный бюджет поступило доходов 13436,7 тыс.руб.,  за счет остатка средств с 2022 года расходы составили 13677,4 тыс.руб.. 

     Основная задача, которую нам пришлось решать за истекший  2023 год, – это тщательный анализ затрат бюджета, жесткая экономия бюджетных средств, при условии сохранения стабильной социальной обстановки в поселении. Совместными усилиями коллектива администрации поселения, депутатов, руководителей и специалистов  учреждений и организаций всех форм собственности поселения и жителей нашего поселения решить эту задачу удается. Хочу выразить огромную благодарность за поддержку, совместную работу, реальную помощь и  взаимодействие.
     Муниципальное образование Крючковский сельсовет принимало участие в Региональном этапе Всероссийского конкурса «Лучшая муниципальная практика» в номинации «Укрепление межнационального мира и согласия, реализация иных мероприятий в сфере национальной политики на муниципальном уровне» и заняло 1 место. Стало участником Всероссийского конкурса. (Руководитель проекта Демченкова З.Е.) 
Администрацией сельсовета


Решением  задач,  которые  были  поставлены  перед  администрацией  сельского поселения  занимались  муниципальные  служащие (4 чел.) и военно-учетный работник.

    
В  рамках  нормотворческой  деятельности  в  целях  решения (реализации)  вопросов  местного  значения  администрацией за отчетный период издано:

          Распоряжений по организации деятельности администрации - 36
          Постановлений по решению вопросов местного значения –121.

          За истекший год в администрацию за получением справок, выписок, характеристик обратилось 819 человек.
   

Налоги
     Для выполнения плана по доходной части местного бюджета, а также сбора непогашенной задолженности по всем видам налоговых платежей прошлых лет специалистами администрации была организована работа непосредственно с налогоплательщиками и с ФНС.

   
В  отчетном  периоде     проводилась  работа,  направленная  на  актуализацию  налоговой  базы,  в  части  уточнения  отдельных  характеристик  земельных  участков  и  данных  об  их  правообладателях.   

  Для этого проводилась работа с населением по регистрации ранее учтенного имущества по упрощенной схеме (по Федеральному закону №518-ФЗ) , другими словами работа по  оформлению права собственности граждан на жилые здания и земельные участки.   Оформлено 63 объекта.       

      В  целях  учета  личных  подсобных  хозяйств  в  администрации   сельского  поселения  ведется  похозяйственный  учет  в  13 книгах.  Общее  количество  лицевых  счетов  в  похозяйственных  книгах  составляет  997.

     Предоставляются  отчеты  в госстатистику:

    - о численности населения и числе хозяйств

     - о поголовье скота 

     -  сведения о  жилищном фонде

     -  сведения о количестве нуждающихся в улучшении жилищных условий   

     -  о дорогах                   

       

·     Через МФЦ при администрации сельсовета, приняты заявления от граждан:

·  о регистрации граждан по месту жительства и пребывания  - 16 заявлений, 

·  о выдаче справки о судимости - 3
·  о предоставлении госуслуг – 26
·  о предоставлении муниципальных услуг -4
В администрации действуют   общественные комиссии:

-    по делам несовершеннолетних

-    административная

-    противопаводковая

-    комиссия по предупреждению и ликвидации  ЧС и ОПБ

-    общественного контроля по вопросам пожарной безопасности

-    антитеррористическая

      В  общественную жилищную комиссию при администрации Крючковского сельсовета  принято на учет в качестве нуждающихся  в 2023 г.  2 семьи. 

       В 2023 г.  сняты с учета жилищной комиссии 6 семей  из них:

    Достигли предельного возраста – 2 , 
   сменили постоянное место жительства -  1, 
   утратили статус нуждающихся – 3 семьи.

  На 31.12.2023 г. состоят  на учете в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий 37 семьи. 

По состоянию на 31.12.2023 года численность  населения составляла 2418 человек, 

- с.Крючковка  - 1163

- с.Буранчи – 432

- с. Рождественка – 432

- с.Херсоновка – 391.   
В 2023 году наблюдается снижение населения в связи естественной и миграционной убылью населения.

	
	
	2022
	2023

	Число родившихся 
	человек
	14
	12

	Число умерших
	человек
	29
	33


Демографическая ситуация в 2023 году характеризовалась уменьшением уровня рождаемости по сравнению с 2022 годом и увеличением общего коэффициента смертности.

          На 31.12.2022   численность поголовья скота составляет:

               КРС всего – 1304

               в т.ч.коров 588, 

              свиньи 844,

              овцы и козы - 1688,

              лошади – 30.               

.                        Потребительский рынок


На территории муниципального образования 12 магазинов,  торгующих смешанным ассортиментом (продукты и промышленные товары). 

     Общие площади магазинов составили в 2023 году - 275,2 кв.м.. 

     Торговые площади в 2023 году составили - 189,3, кв.м.. 

     Произошло сокращение площадей за счет того, что закрылся магазин с большей площадью, а открылся с меньшей.

Земельная площадь муниципального образования Крючковский сельсовет составляет 42724,8 га.,   осталась без изменений.

- земли собственников долей  - 24160,5 га

- муниципальные земли -  11955,8 га

- земли фонда перераспределения -2632 га

- земли лесного фонда  - 3976,5 га.

Основной объем занимаемых площадей – сельскохозяйственные угодья.

В 2022 году проведено межевание и оформление в муниципальную собственность земельного участка площадью 193 га в счет земельных долей. 13 марта 2023 года проведен аукцион на  право  заключения договора  аренды земельного  участка, определен победитель и заключен договор аренды  указанного участка на 20 лет с СПК (колхоз) им.Ленина.       
Административная комиссия

В 2023 году административной комиссией было рассмотрено 4 нарушения (в основном по бродячему скоту).   Каждому нарушителю назначено наказание в виде  штрафа 1000 руб.

Общественная комиссия по делам несовершеннолетних

       Общественной комиссией по делам несовершеннолетних за отчетный год совершались рейды в неблагополучные семьи и семьи социального риска.

Для стабилизации ситуации с правонарушениями несовершеннолетних, а в дальнейшем  сокращения правонарушений подростками мы взаимодействуем с работниками соответствующих служб района (полиция, КДН и ЗП при администрации Беляевского района и другими):

- оказываем  содействие инспекторам по делам несовершеннолетних; 

- выполняем  отдельные поручения  по социальным вопросам;

-проводим  обследование жилищно-бытовых условий неблагополучных семей.

ДНД

На территории сельсовета  функционирует добровольная народная дружина. 

Количество членов ДНД  за 2023 год составляет  10 человек, все застрахованы    

до июля 2024, имеют удостоверения и знаки.

Патрулирование на улицах и других общественных местах- 11
Участие в профилактике правонарушений в жилом секторе – 3
 Социальная сфера
Обеспечения жителей сельсовета услугами организаций культуры и организации досуга занимаются один Дом культуры, три сельский клуба и три библиотеки, в которых работают дипломированные работники с большим стажем работы. 
         Учреждения культуры муниципального образования принимали  участие в районных, областных конкурсах, в праздничных мероприятиях, проходивших в Беляевском районе.
     В 2023 году на территории сельсовета работало 13 коллективов художественной самодеятельности и 4 любительских объединения, женский клуб «Гармония».            
Народный  вокальный  ансамбль "Лейся  песня» и - Народная  фольклорно- этнографическая  группа казачьего  отряда "Есаул" подтвердили  звания народных на Зональном этапе областного фестиваля народного творчества "Обильный край, благословенный". 

Участие в акциях и мероприятиях проводилось как в онлайн-формате: в форме видеопрезентаций, видеороликов, видеоконцертов, выставок, размещенных в социальных сетях и на сайтах, так и в формате очного присутствия участников бесед, конкурсов, викторин и т.д.
       За отчетный период были проведены:

Новогодние мероприятия;

Масленичные гуляния; Наурыз,
«Обильный край, благословенный!», «Моя весна, моя Победа»;

мероприятия, посвященные Победе в Великой Отечественной   войне; 

Международный день пожилых людей;

День семьи любви и верности;
Последний звонок;

Семья года;

Мы- космонавты. 

На территории сельсовета функционируют одна средняя общеобразовательная школа,  две – основные и одна -начальная,  с общим количеством учеников – 178, (численность учащихся уменьшилась за счет закрытия основной школы в с.Херсоновка),  три дошкольных отделения с общим количеством детей – 24 ребенка.  
Лечением населения занимаются три фельдшерско-акушерских пункта, одна врачебная амбулатория. 

Сельская молодежь принимает участие в  районных спортивных мероприятиях: мини-футбол, хоккей, волейбол, легкоатлетический кросс, лыжи.   
Природоохранные мероприятия     

          На территории поселения ведётся борьба с сорной растительностью, прошли субботники по благоустройству населенных пунктов, очистке сел от поросли, сухих стволов, мусора.                
ДПК
   В  поселении  ведется  работа  по  профилактике  и  недопущению  нарушений  правил  пожарной  безопасности  населением  и хозяйствующими  субъектами.  Производится  информирование  на  предмет  недопущения  нарушения  правил  пожарной  безопасности,  о  чем  жители поселения под  роспись  уведомляются в пожароопасные периоды: в период отопительного сезона, накануне весенне-осенних полевых работ и т.д..       

     Систематически на сходах граждан  проводятся  беседы  с  разъяснением  правил и  распространением  листовок  и  памяток  соответствующей  тематики.  

     Дважды в год  проводится опашка населенных пунктов.

     На территории Крючковского  сельсовета   круглосуточное дежурство осуществляет добровольная  пожарная команда,  которая осуществляет выезды на места природных пожаров. За 2023 год было совершено  выезда на пожары на территории муниципального образования и территории соседних сельсоветов.  

Воинский учет


На  администрацию  сельского  поселения  возложены  исполнение  отдельных  государственных  полномочий  в  части  ведения  воинского  учета  в  соответствии  с  требованием  закона  РФ «О воинской  обязанности и  военной  службе».

     Специалистом военно-учетного стола на плановой основе проводится мобилизационная работа и работа ведения воинского учета.

     Всего на воинском учете состоит 467 (в 2021 – 500) военнообязанных граждан:

-  офицеров запаса - 5 человек ;

-
  женщины – 24 ,

-
 по контракту 3 человек

-
 На срочной службе в РА – 12 человек

-
 подлежащих первоначальной постановке на воинский учет – 16.

- проводилась большая работа по мобилизации  граждан. С нашей территории для участи в СВО в Украине отправлено 16 человек  

Нотариат

За истекший период выдано 6 доверенностей, в основном на получении пенсии.

     Природоохранные мероприятия     

          На территории поселения ведётся борьба с сорной растительностью, прошли субботники по благоустройству населенных пунктов, очистке сел от поросли, сухих стволов, мусора.
       К концу  2023 года вывоз ТКО региональным оператором  ООО «Природа»   осуществляется  на  регулярной основе, нарушения в графике вывоза не допускались. Но не всегда наши жители добросовестно относились к выносу бытовых отходов. Сбор ТКО в контейнеры осуществляется на нашей территории более двух лет, а многие до сих пор не хотят выполнять общеустановленные правила. Баки не предназначены для крупногабаритного мусора: мебели, веток, подушек – матрасов от кроватей,  стройматериалов.

ПРОБЛЕМНЫЕ ВОПРОСЫ:

Ликвидация несанкционированных свалок, обустройство площадок для сбора ТКО
Администрация Крючковского сельсовета в судебном порядке попросила отсрочку исполнения решения Беляевского районного суда по ликвидации свалок ТБО на территории сельсовета до 30 июня 2023 года.

Заключенный контракт с ООО «БСБ» на сумму 4 900 000 руб. по подготовке проектно-сметной документации на ликвидацию несанкционированных свалок в рамках государственной программы «Охрана окружающей среды Оренбургской области» не был выполнен.  Проектно-сметная документация трижды не прошла государственную экологическую экспертизу. 
