Организация и осуществление проверок при осуществлении муниципального лесного контроля в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей проводится в соответствии с:

- Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях (далее - КоАП);

- Федеральным законом от 26 декабря 2008 г. N 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» (далее - Федеральный закон N 294-ФЗ);
- Федеральный закон от 06.10.2003 N 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации";
- Постановлением Правительства Российской Федерации от 20 августа 2009 г. N 689 «Об утверждении Правил аккредитации граждан и организаций, привлекаемых органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля к проведению мероприятий по контролю»;

- Постановлением Правительства Российской Федерации от 30 июня 2010 г. N 489 «Об утверждении Правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей»;

- Приказом Министерства экономического развития Российской Федерации от 30 апреля 2009 г. N 141 «О реализации положений Федерального закона «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;

- Лесным кодексом Российской Федерации;

- Федеральным законом от 4 декабря 2006 г. N 201-ФЗ «О введении в действие Лесного кодекса Российской Федерации»;

- Федеральным законом от 2 мая 2006 г. N 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации»;

- Федеральным законом от 21 декабря 1994 г. N 69-ФЗ «О пожарной безопасности»;
- Уставом муниципального образования Крючковский сельсовет Беляевского района Оренбургской области;

- Административным регламентом исполнения муниципальной функции «Проведение    проверок  при осуществлении муниципального лесного контроля в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей», утвержденным постановлением администрации Крючковского сельсовета от 11.02.2013 №62-п. 
