На основании Федерального закона от 03.07.2016 № 237-ФЗ «О государственной кадастровой оценке», постановления Правительства Оренбургской области от 15.06.2022 № 525-пп на территории Оренбургской области в 2023 году проводится государственная кадастровая оценка зданий, помещений, сооружений, объектов незавершенного строительства, машино-мест. 
Государственным бюджетным учреждением «Центр государственной кадастровой оценки Оренбургской области» подготовлен проект отчета об итогах государственной кадастровой оценки.
Уведомление Федеральной службы кадастра и картографии о соответствии проекта отчета установленным требованиям получено.
Учитывая изложенное, во исполнение пункта 15 статьи 14 Федерального закона от 03.07.2016 № 237-ФЗ информируем о следующем:
1. Проект отчета об итогах государственной кадастровой оценки размещен на официальном сайте ГБУ «Госкадоцентр Оренбургской области в разделе: Главная/Деятельность/Государственная кадастровая оценка/Отчетные документы (https://goskadocentr.orb.ru/activity/35208/) и в Фонде данных государственной кадастровой оценки на официальном сайте Росреестра (https://rosreestr.gov.ru/wps/portal/cc_ib_svedFDGKO);
2. Замечания к проекту отчета принимаются от любых лиц в течение срока размещения по 26.08.2023 (включительно);
3. Способы представления замечаний к проекту отчета:
- при личном обращении в ГБУ «Госкадоцентр Оренбургской области» по адресам: г. Оренбург, Майский проезд, 11а,
     г. Орск, ул. Школьная, 13а,
     г. Бузулук, 1-й мкр, 30;
- почтовым отправлением в адрес ГБУ «Госкадоцентр Оренбургской области»;
- в форме электронного документа, заверенного электронной цифровой подписью заявителя, на адрес электронной почты: goskadocentr@mail.orb.ru;
- через многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг.
Рекомендуемая форма для представления замечаний размещена на официальном сайте ГБУ «Госкадоцентр Оренбургской области в разделе: Главная/ Деятельность/ Государственная кадастровая оценка/Отчетные документы (https://goskadocentr.orb.ru/activity/35208/).
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